

打造 四色警队 加强清廉建设

通讯员 许尚高 洪梦娇

本报讯 近年来,天台县公安局城西派出所通过设置 红色忠诚、橙色初心、金色担当、蓝色清廉 四个阵地,努力打造 四色警队,全面推进清廉派出所建设,被评为浙江省最美警队、台州市青年文明号、台州市公安局清廉派出所等。

强教育,传承 红色基因。该所支部定期召开 三会一课,组织生活会、主题党日,不定期组织党员 参观红色教育基地、听取专题讲座等,激活 红色细胞、凝聚 红色力量。

强服务,延续 橙色初心。该所创新 党警共融模式,联合 7个部门共同参与联勤工作,建立 始丰义警队,联合辖区党员组建 大妈调解团 乡贤调解团 等,有针对性地开展调解。

强执法,炼铸 金色警盾。该所严格落实当班领导责任制,盯紧案件移交 三不原则 和 24 小时事实真相还原机制 等各项制度,实行执法环节 全流程全时空全覆盖 精细化管理。

强管理,永葆 蓝色本色。该所健全领导、民警、辅警三级管理体系,建立全警个人廉政档案,不断深化廉政隐患排查和岗位风险自查,打造了 清风广场 清廉书画长廊 等廉洁阵地。

深耕法治底蕴 创建 五无 社区

通讯员 沈佳乐

本报讯 连日来,海宁市马桥街道先锋社区结合 风土人情和社会实际,创新部署开展以 无讼、无访、无案、无骗、无毒 为主要内容的 五无 社区创建,形成了具有特色的 五无 创建经验。

先锋社区完善群众监督机制,成立 大爱先锋 志愿服务团队,鼓励社区退休居民、新海宁人等参与社区服务,并带动社区群众主动参与生活区域内生态环境、人居环境的监督与治理。社区引导群众在学法、懂法中分清是非、判断对错,增强法治观念;开展禁毒、反诈等宣传,营造良好氛围,争创 无毒 绿色家园,共建 无骗 诚信社会。

社区治理议事协商融入社区民警、联社律师、居民代表、政协委员等多元力量 共同协商讨论治理问题。社区微网格长和小组长发挥带头作用 攻克现有治理难题。

社区始终坚持以人民为中心的发展思想,统筹多方力量执法,创新矛盾纠纷调处方法,强化法治思维,运用法治方法,坚决做到 网格发现、分级响应、协同处置、四级联动。

针对辖区内存在的水体污染、油烟排放、厨余垃圾乱分类等环境污染问题,社区联合消防、行政执法、城市建设办、环境生态办等部门 联合开具限时整改单 勒令整改。

共同抵制邪教

近日,温岭市公安局城西派出所联合街道办事处,在银泰城商场内设立反邪教宣传点,分发相关宣传资料。

今年以来,城西派出所联合城西街道办事处,还在辖区轻轨站、医院等人群聚集区域开展反邪教主题宣传活动,截至目前,共组织活动 12 场,发放各类生活用品和宣传资料 8000 余份。

通讯员 陈清



大家捂牢 钱袋子

连日来,结合夏季治安打击整治行动,诸暨市公安局牌头派出所组织民辅警深入辖区出租房、工地、企业等外来务工人员聚集地,通过面对面宣讲、观看反诈宣传片等方式,提醒大家捂住 钱袋子。

通讯员 王科



六格治理 更精细

近日,在嘉兴秀洲辅警正在 警格 巡逻。自夏季治安打击整治行动开展以来,秀洲区王江泾派出所做深做实 六格治理 法,推动警务力量下沉网格,将防范宣传、矛盾化解、巡逻防控等工作落实到最小单元,全力夯实平安根基。

通讯员 梁昊文



特邀监督员 上岗

近日,永康法院举办 代表话法治护航生态 座谈暨 特邀监督员 聘任仪式,聘任全国人大代表黄美媚等 10 人为首批环境司法特邀监督员。据悉,特邀监督员 可以监督劳务代偿完成情况、环保非诉案件执行 旁听环资案件庭审等。活动旨在通过环境司法的全过程民主监督,规范生态环境司法保护水平。

通讯员 徐柳琳



码上行动 惠民生

通讯员 徐钰晖

本报讯 近日,李女士匆匆赶到东阳市公安局南市派出所接待大厅,称外出游玩时手机不慎丢失,希望警方帮忙查找。

值班民警引导李女士利用 码上行动 智慧警务,扫码填写个人信息,并选择需要办理的业务。很快,该所有专门工作人员带领李女士进入办公区域,办理相关业务。

南市派出所积极探索 最多跑一次 为民便民助民服务新举措,推出集数据采集、队伍管理、为民服务等功能于一体的 码上行动 智慧警务。

码上行动 分设 所单位码 社会治理法律顾问码 监控信息采集码 涉案银行咨询码 等,到派出所办理业务的群众可根据实际需要,自行选择相关业务码,综合指挥室在后台收到群众提交的办理登记事项后,便指派相关人员接待群众,有效缩短群众办事等待时间。

南市派出所 码上行动 开通近两个月,已有 476 名群众 扫码预约,并顺利办结业务。

党建引领发展

通讯员 徐运泽 管一妮

本报讯 连月来,物产中大资管公司积极做好 以党建统领法治管理体系建设 项目。

物产中大资管公司是物产中大集团一级子公司,作为世界 500 强企业的资产管理公司,致力围绕 产业+金融 建设目标,积极推动组织法治建设整体提升,致力推进党建工作与经营工作深度融合。

连日来,公司党支部组织相关部门党员,与外部律师团队、尽调部门人员紧密联动,组建建章立制攻坚小组,协力完成核心业务与风控法治体系、规程制度建设,党建+法治 工作取得明显成效。

该公司还加强合法合规风险识别预警,就处置应对、合规报告与咨询、合规检查及评估审计等六大方面,制定任务清单整体实施计划。

今年以来,物产中大资管党支部以高质量主题教育学习,带动释放党建引领发展的乘数效应,围绕重点领域、重点环节和重点人员,建立健全企业合法合规管理体系,打造治理完善、经营合规、守法诚信的国有企业,在资管行业打响物产中大 品牌。

优化营商环境

通讯员 卢飘丽

本报讯 一开始听说有很多部门来检查,还担心对店铺影响不好。经过这次联合执法,才知道什么叫 检查减负。近日,玉环市南三路餐饮店铺陈老板说。

南三路是玉环市玉城街道的餐饮一条街,光餐饮店铺就有几十家。今年 8 月以来,玉环市 大综合一体化 行政执法改革工作专班试行户外广告、燃气灶具 监管一件事,实现监管、巡查、上报、处置、反馈全闭环管理,优化营商环境。

提升专业能力

通讯员 余昌龙 马佳佳

本报讯 近日,绍兴市消防救援队伍战勤保障实战拉动比武竞赛在上虞区举行。

来自全市消防救援队伍的 7 个战勤保障分队、42 名消防救援人员先后开展车辆装备理论知识、空气呼吸器+无齿锯综合保障操、双轮异向切割锯(机动)维护及应用和机动消防泵组装出水保障操四个项目的比拼。

活动旨在全面考验队员的专业程度,提升灭火和应急救援能力。

保障供电安全

通讯员 邵晨龙 谢丹

本报讯 连日来,三为金东电力分公司积极做好台风、洪汛各项防御工作,密切跟踪天气发展趋势以及气象灾害预警,统筹应对暴雨天气,执行 24 小时备战值班到岗到位制度,集结应急抢修队伍,战备演练,对各项目部车辆、发电机、抽水泵等应急抢修设备作健康检查,确保能及时抢修电网。

同时,分公司加强对输电线路的巡视和检测,提前做好各危险点的事故预判与抢修方案,最大限度减少用电影响,全力保障电网平稳运行。